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ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD 

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

Tel. 0040-357-731100 Fax. 0040-357-731280 
http://www.cjarad.ro consiliul@cjarad.ro 

 
Nr. 8.065/30.03.2023 
 
 

Proces-verbal 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad  

din data de 30 martie 2023, ora 11.00 
 
 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean Arad 
a Dispoziţiei nr. 351/24.03.2023 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind convocarea 
în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora şi locul 
desfăşurării) şi prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, conform Procesului-
verbal de afişare nr. 7.557/24.03.2023. Convocarea consilierilor s-a realizat şi prin aplicația 
WhatsApp – Web. 

 Prezenți: Cionca Iustin – preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni, Lupu Silvana – Secretar General al 
Județului Arad. 

 
Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctele nr. 6 și                 

nr. 34 de pe ordinea de pe zi. 
Domnul consilier Budău Ruben nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe ordinea de pe 

zi. 
Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctele nr. 23, nr. 

31, nr. 33, nr. 34 și nr. 37. 
Doamna consilier județean Dihel Mariana Daniela votează telefonic la aprobarea ordinii 

de zi și nu participă la vot la punctul nr. 22 de pe ordinea de pe zi. 
Domnul consilier județean Gligor Alin-Sorin nu participă la vot la punctele nr. 1, nr. 12 și 

nr. 14 de pe ordinea de pe zi. 
Domnul consilier județean Moț Petru nu participă la vot la punctele nr. 1, nr. 12 și nr. 15 

de pe ordinea de pe zi. 
Doamna consilier județean Pop Ioana-Alina, din motive tehnice, nu participă la vot la 

aprobarea punctelor de pe ordinea de zi. 

http://www.cjarad.ro/
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Doamna consilier județean Pop Talida votează telefonic la aprobarea ordinii de zi și la 
toate punctele de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Remețan Florin nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe 
ordinea de pe zi. 

Doamna consilier județean Stan Simona-Lucia nu participă la vot la punctul nr. 14 de pe 
ordinea de pe zi. 

Domnul consilier județean Tripon Florin nu participă la vot la punctul nr. 14 de pe ordinea 
de pe zi. 

 
Punctul nr. 32 este retras de pe proiectul ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului 

Județean Arad din data de 30.03.2023, ora 11.00. 
  
 

Dl Cionca Iustin: Bună ziua, stimați colegi! Astăzi avem o ordine de zi cu 36 de puncte, 
plus încă 4 introduse suplimentar. O să vă rog să..., vă spun imediat despre ce este vorba, 
dar o să vă rog să fiți astăzi operativi pentru că va trebui să plec în timpul ședinței, la ora 
13:00 m-a invitat domnul ministru al sănătății la Timișoara pentru a semna acel proiect pentru 
Complexul Matern-Pediatrie. Acuma profit de prezența dumneavoastră să vă spun înainte de 
a semna proiectul încă o dată despre acest Complex care are o valoare de aproximativ 100 
de milioane de euro, zic bine? Că văd aici 115..., 

Dna Pușcaș Dorina: Cu TVA. 
Dl Cionca Iustin: Plus TVA este 115? Deci, să ne închidem odată cu o sumă, că de 10 

ori am auzit alte sume. Deci rămâne 115 milioane euro cu TVA cu o cofinanțare de 5% din 
partea Consiliului Județean. Deci, acest Complex va fi o clădire modernă, cu echipamente 
noi, de la vestiare la bloc operator. Investiția are o valoare foarte mare, dar după cum știți, 
vechiul Matern este revendicat de foștii proprietari și era nevoie să găsim o soluție globală, 
integratoare pentru secțiile destinate copiilor ca să rezolvăm toate problemele. Acest 
Complex pe care îl construim, va cuprinde secții de copii, haideți să vă și spun tot. Secția 
pediatrie I pentru grupa de vârstă 0-3 ani, pediatrie II 3-18 ani, secție chirurgie-ortopedie-
pediatrică, bloc operator, chirurgie pediatrică, secție anestezie și terapie intensivă pentru 
grupa de vârstă 0-18 ani și sigur, serviciu de sterilizare, farmacie, secția de obstetrică-
ginecologie care va fi împărțită în patologică și fiziologică, cu bloc de nașteri, bloc operator, 
apoi secția de neonatologie compartiment de biberonie, ambulatoriu integrat, serviciul 
epidemiologie, spitalizare de zi, UPU pediatrie, cameră de gardă pentru secția obstetrică-
ginecologie, UTS, radiologie, serviciul de internare-externare pacienți, unitate de igienizare 
sanitară pentru pacienți, vestiare și toate celelatlte construcții administrative, iar sus o să 
avem un heliport. Este un proiect care trebuie închis până în 2026, aceasta este condiția pe 
PNRR, deci un termen foarte strâns, noi în momentul acesta suntem deja în procedura de 
licitație pentru proiectare tehnică. După ce facem proiectul tehnic va trebui să dăm drumul la 
licitația pentru execuție și apoi ne rămâne un timp foarte scurt ca să reușim să terminăm acest 
mega proiect. 10 niveluri, demisol, parter, 7 etaje plus etajul tehnic și heliport. Aria de 
desfășurare a complexului 25 de mii de metri pătrați, aria utilă 18 mii. Sper că v-am dat toate 
datele, o să ieșim noi cu un comunicat cu toate lucrurile acestea, dar am vrut să știți 
dumneavoastră prima dată despre ce este vorba. Spitalul va fi construit în spatele UPU, ca 
să vă spun și exact unde va fi, în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, unde 
sunt panourile, vor fi demontate, mai dărâmâm niște clădiri din spate și acolo vom construi 
acest Spital. 

Revenind la ședința de astăzi, sunt câteva puncte legate de organizarea Consiliului 
Județean și a instituțiilor subordonate. De asemenea, aducem modificări Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului Județean și mulțumesc tuturor colegilor care au venit 
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cu amendamente, unele le-am inclus în propunerea noastră directă, altele le vom susține aici, 
cu rugămintea să le aprobați pentru că până la urmă trebuie să avem un regulament care să 
ne mulțumească pe toți. Aprobăm statul de funcții pentru aparatul de specialitate și pentru 
instituțiile din subordinea noastră: Bibliotecă, Muzeu, Spitalul Județean, Direcția de Protecție 
a Copilului. Tot la DGASPC aprobăm Regulamentele de organizare și funcționare pentru 
serviciile sociale aflate în subordine, iar la nivelul județului votăm Planul de acțiune pe 2023 
privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Județului, cât și Planurile privind 
orașul Nădlac și alte 13 comune. 

Apoi, sunt câteva puncte pe ordinea de zi de plata cotizațiilor către șapte asociații, 
locale, județene sau regionale. 

La capitolul dezvoltare avem 6 proiecte de hotărâre: aprobarea indicatorilor economici 
pentru Renovarea energetică a clădirilor fostului Spitalul Municipal, etapa a II-a. Vă 
reamintesc, am obținut o finanțare de 15 milioane de lei, bani insuficienți conform DALI-ului 
sau documentației tehnice pe care am făcut-o și atunci a trebuit să o rupem în două etape, 
astfel încât, pentru prima etapă, cu ajutorul Primăriei și sigur, și cu bani de la noi, să închidem 
acest proiect pentru a nu pierde cele 15 milioane de lei, iar pentru etapa a doua căutăm altă 
finanțare și vă țin la curent. Oricum, acești bani trebuie să îi ducem acolo pentru că Spitalul 
trebuie pus la punct și suntem și în proces de acreditare. 

Apoi, avem 4 proiecte privind indicatorii tehnico-economici pentru patru drumuri 
județene: Felnac-Secusigiu-limită Timiș, Lipova-Neudorf, Peregu Mare-Peregu Mic și 
Mocrea-Chier-Târnova, documentația fiind la faza DALI. Este foarte important să pregătim 
documentațiile tehnice pentru că fără aceste documentații nu vom putea primi finanțare de 
nicăieri și în al doilea rând, în urma acestor documentații aflăm niște prețuri estimative și 
putem după aceea să găsim soluții pentru continuarea proiectării tehnice, apoi licitației pentru 
execuție. Al șaselea punct înseamnă începerea procedurii de expropriere pentru 
modernizarea drumului Bata-Birchiș-limită județ Timiș. În aceeași categorie a secțiunii de 
dezvoltare mai avem două puncte introduse suplimentar: unul vizează susținerea finanțării 
din excedentul bugetar a proiectelor derulate prin Programul „Anghel Saligny”, o susținere 
necesară, până la încheierea contractelor de finanțare cu ministerul de resort. Adică punem 
bani din excedent, așa cum am făcut cu toate fondurile. Punem bani din excedent ca lucrările 
să meargă mai repede și după semnarea contractelor cu Ministerul, primim banii înapoi și 
reîntregim în excedent. Cel de-al doilea reprezintă actualizarea indicatorilor tehnico-
economici pentru Spitalul de Oncologie pentru a putea finaliza această investiție. Sper că în 
curând să deschidem noul Spital de Oncologie și să oferim condiții moderne atât personalului 
medical cât mai ales pacienților.  

În spiritul colaborării cu administrațiile locale și cu intenția de a-i ajuta, de a obține 
finanțări cât mai repede, avem două puncte: oferim drept de trecere pe unele terenuri aflate 
în proprietatea instituției pentru ca administrația din Fântânele să își extindă rețeaua de apă 
și de asemenea, aprobăm solicitarea comunei Pilu de relocare a unei sume pe care Consiliul 
Județean a alocat-o aferent cotei de 6% din impozitul pe venit.  

Două proiecte vizează trecerea în administrarea Spitalului Județean a unor bunuri – 
dotări și aparatură – în două proiecte, vorbim de proiectul pe infecțioase și respectiv 
extinderea UPU.  

Astăzi aprobăm, inclusiv bugetul de venituri și cheltuieli la Aeroport, reglementăm 
activitatea Serviciului public de transport județean și în final, o să aprobăm utilizarea 
excedentului bugetar și rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad, 
prin alocarea de fonduri pentru proiectele unor comune din județ. Vă reamintesc, că până 
astăzi, Consiliul Județean Arad a cofinanțat 1.901 proiecte din localitățile din județ, începând 
cu 2016, de când am fost ales președintele Consiliului Județean și majoritatea acestor 
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proiecte înseamnă punem noi 2% și administrația locală aduce 98% din fonduri europene și 
guvernamentale. Mulțumesc! Dacă sunt intervenții înainte de a intra la ordinea de zi? 

Dl Moț Petru: Da. Aș avea eu o intervenție. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Moț!  
Dl Moț Petru: Aș vrea să o rog pe doamna secretar să noteze că la punctul 12 și 15 nu 

votez și nu particip la dezbatere. Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: În regulă. Dacă sunt alte intervenții? 
Dl Budău Ruben: La punctul 1 domnul președinte, nu particip și nu dezbat nici eu. 

Mulțumesc! La punctul 1, Budău! 
Dl Cionca Iustin: Budău la punctul 1. Altcineva?  
Dl Remețan Florin: Remețan! La procesul verbal, nu am fost prezent. 
Dl Cionca Iustin: Da. Am înțeles, domnul Remețan. Corina? 
Dna Crișan Corina-Anka: Da. La Punctele 28, 31, 32, 34 și 35 nu pot participa la vot. 
Dl Cionca Iustin: În regulă. 
Dna Stan Simona-Lucia: Stan! La punctul 14 nu particip și nu dezbat. 
Dl Gligor Alin-Sorin: Bună ziua! Gligor sunt. 
Dl Cionca Iustin: Bun. Simona și Tripon la punct 14 și Gligor la 12 și 14. Le știm. 
Dl Gligor Alin-Sorin: Și la 1. Da, exact. 
Dl Cionca Iustin: Și la 1? Bine. Altcineva? 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Blaga! La punctul 6 și 35 nu particip la vot. 
Dl Cionca Iustin: 6 și? 
Dl Blaga Bogdan-Marius: 35. 
Dl Cionca Iustin: 35. În regulă. 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Mai sunt intervenții? Nu sunt. Atunci eu vă propun așa: să votăm 

ordinea de zi, punctul 32 retras, la punctele 34, 35 și 2 o să avem niște amendamente, 
introducem cele 4 proiecte suplimentar pe ordinea de zi înaintea punctului Diverse. Dacă sunt 
intervenții pe ordinea de zi față de ce am propus eu? Dacă nu sunt, doamna secretar general 
vă rog să treceți la vot. 

Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!  
Dl Anghel Răzvan-Paul: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!  
Dl Blaga Bogdan-Marius: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!  
Dl Borha Gheorghe-Vasile: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: Sărutmână, nu știu dacă am fost auzit că am avut un apel și mi-a 

întrerupt legătura. 
Dl Cionca Iustin: Am auzit. 
Dl Budău Ruben: Mulțumesc! Deci „pentru”. Mulțumesc!  
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!  
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: „Pentru”. 
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Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crișan Corina-Anka: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan!  
Dl Crișan Ioan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel! Domnișoara Dinga! 
Dna Dinga Stefania-Patricia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Domnul Gligor! 
Dl Gligor Alin-Sorin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!  
Dl Lucaci Cornel-Ștefan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!  
Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu! 
Dna Onescu Irina: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza! 
Dl Orza Gheorghe: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero! 
Dl Pero Tamas-Carol: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana! 
Dna Pop Ioana-Alina: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! Doamna Stan! 
Dna Stan Simona-Lucia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!  
Dl Stanca Dorin-Marcel: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon! Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon! Domnul Remețan! 
Dl Remețan Florin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Și doamna Dihel este la telefon. 
Dna Dihel Mariana Daniela: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 
Dl Tripon Florin: Și Tripon „pentru”. Scuze. 
Dna Lupu Silvana: Da. Mulțumesc! 
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ORDINE DE ZI 
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 30.03.2023, ora 11.00 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 
ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 14 martie 2023 – inițiativa președintelui. 

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a 
Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 59/23.02.2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare 
– inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate 
al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Biblioteca Județeană 
“A.D. Xenopol” Arad – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Complexul Muzeal Arad 
– inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean 
de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Direcția Generală de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare 
pentru serviciile sociale aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad și pentru modificarea art. 5 și art. 6 din Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 411/22.11.2022 privind reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoane adulte 
cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – 
inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 
bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență 
ADIVEST – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 
bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos – inițiativa președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 
bugetul Asociației Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru” – 
inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 
bugetul Asociației „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea 
Vest România” – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 
bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
Județul Arad – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2023 
la Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest – inițiativa președintelui. 

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2023 
la bugetul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea 
– inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. 
Aeroportul Arad S.A. pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 
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18.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 30/31 martie 2023 – inițiativa președintelui. 

19.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 23/31.01.2023 privind aprobarea documentației de atribuire a contractelor de 
delegare a gestiunii Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, 
în aria de competență teritorială a județului Arad – inițiativa președintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2023 privind 
serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Județului Arad – inițiativa președintelui. 

21.Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor 
sociale administrate și finanțate din bugetul unităților administrativ-teritoriale Orașul Nădlac, 
Comuna Beliu, Comuna Bocsig, Comuna Chisindia, Comuna Conop, Comuna Dezna, 
Comuna Mișca, Comuna Moneasa, Comuna Pleșcuța, Comuna Săvârșin, Comuna 
Secusigiu, Comuna Șeitin, Comuna Zădăreni și Comuna Zărand – inițiativa președintelui. 

22.Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi 
acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean 
Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Renovare energetică moderată a clădirii Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” – Etapa 
II – inițiativa președintelui. 

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 682 km 117+080 – 130+150 Felnac – Secusigiu – Limită județ Timiș” – 
inițiativa președintelui. 

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 682 Km 63+800 – 69+500 Lipova - Neudorf”– inițiativa președintelui. 

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ709J km 15+800 – 18+800 Peregu Mare – Peregu Mic” – inițiativa 
președintelui. 

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ792D 0+000 – 12+300 DJ 792 Mocrea – Chier – Târnova” – inițiativa 
președintelui. 

28.Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a 
imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate 
publică de interes județean „Modernizare DJ 682 km 9+000-26+000 limită județ Timiș-Birchiș-
Bata” – inițiativa președintelui. 

29.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 20/a situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
parter, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U45 Arad  – inițiativa președintelui. 

30.Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de trecere pentru utilități în favoarea 
comunei Fântânele asupra unor terenuri aflate în proprietatea județului Arad – inițiativa 
președintelui. 

31.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 
„Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad, Mako și 
Hódmezõvásárhely, ROHU 361”, ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului 
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de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra acestora – inițiativa 
președintelui. 

32.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa 
președintelui. 

33.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa 
președintelui. 

34.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 

35.Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Județean Arad 
nr. 52/21.02.2023 privind aprobarea susținerii din excedentul bugetar al anilor precedenți a 
obiectivelor de investiții aprobate la finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel 
Saligny” până la încheierea contractelor de finanțare – inițiativa președintelui. 

36.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Mihai Eminescu nr. 37, etaj I, 
înscris în C.F. nr. 303764-C1-U5  Arad – inițiativa președintelui. 

37.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  actualizați și a 
Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Amenajare Secție de Oncologie a 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13” – 
inițiativa președintelui. 

38.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru predarea 
temporară în administrare către Consiliul Local al Orașului Curtici a patru sectoare de drumuri 
județene pentru implementarea obiectivului de investiții „Reparații capitale DJ 709B și DJ 
792C (intrare Curtici-Zona Liberă)” prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny – 
inițiativa președintelui. 

39.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 30.03.2023   

s-a votat cu 33 voturi pentru (Cionca Iustin – preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – 
vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri 
judeţeni). Împotrivă -. Abțineri -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
116/2023 privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din 
data de 30.03.2023. 

 
Dl Cionca Iustin: În regulă. 
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Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare 

a Consiliului Județean Arad din data de 14 martie 2023 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al 

ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 14 martie 2023. Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt. 

 
 

Punctul 2 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a 

Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Regulamentului de 

organizare și funcționare a Consiliului Județean Arad. Avem un amendament din partea 
domnului Moț. Vă rog, domnul Moț! 

Dl Moț Petru: Da. Domnule președinte, dragi colegi! Am formulat un amendament vizavi 
de posibilitatea introducerii în Regulamentul nostru de organizare și funcționare a formulării 
de amendamente și verbal în ședință întrucât pot apărea situații în care, efectiv, din motive 
pe care eu le consider obiective sau situații generate de convocarea ședinței de îndată, 
consilierii în special, nu se află în posibilitatea de a formula amendamentul conform procedurii 
propuse prin forma inițială a Regulamentului, respectiv depunerea în scris și așa mai departe 
și parcurgerea acestei faze administrative. De aceea, am propus amendarea acestui proiect 
de hotărâre vizând modificarea art. 1 pct. 7 în sensul introducerii a două noi alineate după 
alin. 15^9, respectiv alineatele 15^10, 15^11 care stabilesc o situație de excepție și anume, 
ele sună cam așa: prin excepție de la prevederile alin. 15^1, 15^7, în situațiile de urgență sau 
care nu suferă amânare, în situațiile în care necesitatea amendamentului rezultă din 
dezbaterile generale sau pe articole, în situațiile în care inițiatorul amendamentului a luat 
cunoștință despre necesitatea și oportunitatea formulării amendamentului cu mai puțin de 24 
de ore înainte de data desfășurării ședințelor, în situația ședințelor extraordinare, convocate 
de îndată, precum și în situația în care în mod obiectiv inițiatorul nu a avut posibilitatea 
redactării în scris a amendamentului și urmării procedurii prevăzute la alineatele precedente, 
președintele, oricare dintre consilierii județeni, un grup de consilieri județeni sau o comisie de 
specialitate, pot formula și motiva verbal în ședință amendamente, consemnându-se acest 
lucru în procesul verbal al ședinței. Și alin. 15^11: amendamentul formulat în condițiile 
prevăzute la alin. 15^10 se va supune la vot în aceleași condiții cu amendamentele formulate 
în scris, inclusiv în ceea ce privește ordinea supunerii la vot. Au fost situații, cum cunoașteți, 
în care, efectiv informația care duce la necesitatea amendării unui proiect de hotărâre îți vine 
cu puțin timp înainte și mai ales, în situația ședințelor online, când nu ne aflăm la sediul 
Consiliului Județean ne este sau ne poate fi peste mână, să zic așa, să formulăm în scris. De 
altfel, cred că și introducerea punctului suplimentar de astăzi cu drumul de la Curtici sau 
amendamentele pe care domnul președinte le-a formulat la alte proiecte de hotărâre, chiar 
vin să sublinieze zic eu, în mod fericit, necesitatea amendării Regulamentului în sensul în 
care am formulat acest amendament. De aceea, eu vă rog să îl aveți în vedere și să îl 
aprobați. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Da, domnul Moț, de acord. Suntem de acord să votăm amendamentul 
acesta. Dacă mai sunt intervenții pe amendament sau pe altceva, pe Regulament, pe punctul 
2? Dacă nu sunt, trecem la punctul 3. 
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Punctul 3 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 59/23.02.2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare 
– inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 

Județean Arad nr. 59/23.02.2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol 
și reprezentare. Dacă sunt intervenții?  

Dl Moț Petru: Aș avea și eu aici o intervenție scurtă, domnule președinte. Unul din 
elementele care duce la aprobarea unei hotărâri de consiliu județean, în cazul nostru, este 
acela al oportunității. Ori, eu constat că prin acest proiect de hotărâre se dorește modificarea 
unei hotărâri de consiliu județean din 23.02, deci am apreciat oportun noi, Consiliul Județean, 
în urmă cu o lună, să votăm unele chestiuni, respectiv acele totemuri, iar acum, după nici o 
lună, considerăm să modificăm acest lucru. Eu apreciez că nu este chiar în regulă acest lucru, 
adică nu cred că putem da dovadă de o astfel de inconsecvență în voturile pe care noi le 
exprimăm, mai ales că dacă la acel moment se justifica necesitatea unui totem in door la Sala 
Iuliu Maniu, eu nu înețeleg de ce la acest..., și toată lumea a votat, nu văd de ce la acest 
moment sau cel puțin nu s-a justificat de ce nu ar mai fi necesar, mai ales că dacă se dorește 
achiziționarea unui totem de altă natură la Ghioroc, se poate suplimenta suma de bani de la 
obiectivul totem turistic out door, cel de 31 de mii, care a fost aprobat inițial, fără să modificăm 
proiectul din acest punct de vedere. De asemenea și prețul respectiv, acuma eu nu sunt de 
specialitate, nu cunosc nepărat în ce constă un panou publicitar de genul acesta, dar totuși 
mi se pare destul de mult să alocăm 51 de mii de lei pentru ceea ce până la urmă înseamnă 
o simplă semnalizare a unui loc, de altfel foarte cunoscut în județ, și la care cetățenii au acces 
cu ușurință. De aceea, noi nu suntem de acord cu o astfel de modificare. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: În regulă. Domnul Moț, vă răspunde domnul Ando, care este inițiatorul 
acestei schimbări. 

Dl Ando Andrei: Bună ziua! Vă mulțumesc pentru observații. Aș începe cu ultima parte, 
prețul. Este cel mai mic preț care rezultă din ofertele pe care noi le-am primit și el include 
inclusiv montajul pe un postament care să reziste zonei vântoase de pe malul unui lac. Este 
vorba despre un panou luminos, care urmează să fie amplasat până în data de 28 mai, atunci 
când noi inaugurăm sezonul estival la Ghioroc. De ce renunțăm la totemul in door? Nu 
renuntăm la el, îl lăsăm pe a doua jumătate a anului și ne dorim să intrăm într-o rectificare 
bugetară și cu totemul in door. Dar, ne-am propus, ne-am reprioritizat opțiunile după 
recepționarea căsuțelor de la Ghioroc, care a avut loc săptămâna trecută și ne-am propus ca 
acolo să finalizăm întregul spațiu până în data de 28 mai, să putem să îl dăm în folosință, ca 
ulterior, să nu mai avem intervenții asupra sa. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Moț zice că puteați să luați bani din altă parte, nu de aici. 
Dl Ando Andrei: Puteam să luăm, dar cel mai la îndemână ne-a fost să comasăm cele 

două capitole pentru că erau în bugetul direcției noastre și să nu mai facem încă o solicitare 
la direcția de specialitate. Deci sunt banii din interiorul direcției care au fost alocați pentru 
două obiective din care, noi acum facem unul singur.  

Dl Cionca Iustin: Bun. Deci domnul Moț..., 
Dl Moț Petru: (Neinteligibil)..., puteam suplimenta și din altă parte, că practic este..., 21 

de mii de lei în plus față de ceea ce era inițial prevăzut..., sau 20 de mii de lei..., cât era 
prevăzut totemul..., 

Dl Cionca Iustin: Deci, domnul Moț! Domnul Ando v-a răspuns..., 
Dl Moț Petru: Da, este în regulă. 
Dl Cionca Iustin: V-a spus care este raționamentul. Să știți că nici nouă nu ne convine 

să muncim așa, în fiecare lună să schimbăm, însă am considerat că trebuie să ne dăm 
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concursul pentru ca executivul să realizeze cât mai repede, atunci când se deschide sezonul 
să..., sigur că ar fi trebuit să ne gândim de anul trecut să punem banii pentru asta, dar mai 
greșim și noi, domnul Moț. Nimeni nu este perfect, cu excepția dumneavoastră care..., 

Dl Moț Petru: Da, dar să știți că și dumneavoastră vă apropiați de mine, de perfecțiune. 
Dl Cionca Iustin: Da? Mulțumesc! Mulțumesc mult! Atunci o să vă rog frumos să îl 

susțineți pe..., adică să susțineți executivul, nu pe domnul Ando, pentru că eu cred că va fi 
bine dacă reușim, când deschidem sezonul să avem și partea asta de publicitate acolo.  

Dl Moț Petru: Dumneavoastră știți că noi, cred că majoritatea consilierilor, susținem 
toate proiectele..., aproape..., ale executivului, sigur că acolo unde avem observații sau dubii 
nu le votăm, dar nu aceasta este ideea sau esența intervenției era faptul că ar trebui să avem 
o mai bună organizare. Nu este vorba de muncă pentru că eu sunt convins că și cei din 
executiv și noi și toată lumea muncim și dorim să facem lucruri bune pentru județ, este vorba 
de faptul că dacă noi am mers pe mâna executivului când am votat, în urmă cu o lună un 
proiect de hotărâre, considerăm că acel totem este necesar, nu este în regulă ca peste o 
lună..., 

Dl Cionca Iustin: Dar încă o dată, domnul Moț! Să nu înțelegeți că nu îl mai facem! 
Dl Moț Petru: (Neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Îl amânăm pentru...,       
Dl Moț Petru: Înțeleg, dar deocamdată nu avem bani. 
Dl Cionca Iustin: Da. Îl amânăm, facem acolo, noi oricum acum vrem să amenajăm în 

jurul Consiliului, o să venim cu un proiect în fața dumneavoastră, să amenajăm toată zona 
aceasta din jurul Consiliului și acolo putem să intervenim și cu totemul și cu alte cheltuieli. 
Da, în fine. Trecem la..., dacă nu mai sunt interveniții pe punctul 3, trecem la punctul 4. 

    
 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate 

al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul 

de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt intervenții?  
 

 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Biblioteca Județeană 

“A.D. Xenopol” Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții 

pentru Biblioteca Județeană “A.D. Xenopol” Arad. Dacă sunt intervenții?  
 
 

Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Complexul Muzeal Arad 

– inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții 

pentru Complexul Muzeal Arad. Dacă sunt intervenții?  
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Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean 

de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru 

Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad. Intervenții? 
 
 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu 
sunt. 

 
 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare 

pentru serviciile sociale aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad și pentru modificarea art. 5 și art. 6 din Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 411/22.11.2022 privind reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoane adulte 
cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de 

organizare și funcționare pentru serviciile sociale aflate în subordinea Direcției Generale de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Arad și pentru modificarea art. 5 și art. 6 din Hotărârea 
Consiliului Județean Arad nr. 411/22.11.2022 privind reorganizarea centrelor rezidențiale 
pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență 
ADIVEST – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației 

Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru 
Managementul Situațiilor de Urgență ADIVEST. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad 

pe anul 2023 la bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos. Dacă 
sunt intervenții?  
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Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru” – 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Și la punctul 12 avem tot cotizație, pentru Grupul de Acțiune Locală 

„Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru”. Dacă sunt intervenții?  
 
 
Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea 
Vest România” – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad 

pe anul 2023 la bugetul Asociației „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor 
- Regiunea Vest România”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 

 
 
Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
Județul Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe 

anul 2023 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare 
a Deșeurilor Județul Arad. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2023 la 

Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului 

Arad pe anul 2023 la Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest. Dacă sunt 
intervenții?  

 
 
Punctul 16 
Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea – 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului 

Arad pe anul 2023 la bugetul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-
Ungaria din Oradea. Dacă sunt intervenții?  

 
 
 
 



14 

 

Punctul 17 
Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aeroportul 

Arad S.A. pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și 

cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad S.A. pe anul 2023. Dacă sunt intervenții? 
Dl Budău Ruben: Domnul președinte, mă scuzați. Dacă..., 
Dl Cionca Iustin: Poftiți? 
Dl Budău Ruben: Mă scuzați. La 17 aș dori să intervin, dacă se poate. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Budău Ruben: Domnul președinte, referitor la bugetul Aeroportului, grupul de 

consilieri PSD va vota împotrivă pentru că..., ca să motivez pe scurt, nu putem să votăm la 
nesfârșit doar cheltuieli, fără a veni cu un plan coerent sau măcar cu o autosusținere din 
partea celor care reprezintă Aeroportul. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Domnul Budău, nu știu dacă știți, în ultimii ani nu ați cheltuit niciun leu 
la Aeroport de la Consiliul Județean, am primit banii de la Minister.  

Dl Budău Ruben: (Neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Iar planuri avem. Sunt planuri, sunt proiecte acum, dacă vreți vă 

spunem ce valoare, avem proiecte de finanțare. Dumneavoastră poate vă referiți la zboruri 
de linie. 

Dl Budău Ruben: La zboruri de linie, la modul în care este gestionat. Deci, din ce am 
înțeles eu cheltuim destui de mulți bani. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Budău! Vă rog să transmiteți colegilor dumneavoastră din PSD 
că ne afllăm împreună la guvernare, să le mai spuneți că Tarom este companie de stat și 
faceți demersuri să zboare din Arad. Și așa ați promis asta. Deci noi nu putem să obligăm pe 
nimeni. Vă amintiți că am pus 1 milion de euro subvenție pentru orice operator care vrea să 
zboare din Arad? Ați văzut vreo companie serioasă să vină să zboare de aici? Spuneți-mi ce 
strategie vreți să fac să zboare de aici companii? Dacă nici pe bani, dacă nici pe subvenție 
nu vor să zboare din Arad. Da, putem să decidem politic, nu noi, ci cei care sunt în Guvern 
să pună Tarom să zboare din Arad, dar nu cred că o să reușim, că dacă puteam aduceam. 
Mai este o strategie pornită de pe vremea guvernului Cioloș, dacă vă aduceți aminte, de 
unificare a celor două aeroporturi. Noi ne-am făcut datoria. Am devenit unic acționar. Astăzi, 
Consiliul Județean este sută la sută acționar în Aeroport. Asta a fost condiția. Am vorbit cu 
domnul ministru Grindeanu acum două săptămâni la Timișoara și mi-a zis că se gândește la 
un plan. Așteptăm din partea Guvernului. Nu știu ce planuri așteptați dumneavoastră din 
partea executivului de la Consiliul Județean Arad, dar dacă aveți propuneri, să știți că vi le 
susțin. Și noi suntem interesați să se zboare de pe Aeroportul acesta. Dar, dacă credeți că, 
dacă nu votăm bugetul este mai bine, spuneți-ne, că îl închidem! Nu avem alte variante. Este 
ușor acuma, noi totuși suntem la guvernare împreună, nu mai suntem în opoziție. Haideți să 
facem ceva, sunt dispus la orice sugestii. Am văzut că și domnul Pistru ne dă sfaturi cum să 
conduci un Aeroport, a uitat că a fost secretar de stat când s-au făcut lucrările la Aeroport și 
că din cauza lucrărilor la autostradă s-a închis Aeroportul și am pierdut cursele. Deci haideți 
să nu ne mai criticăm unii pe alții, să găsim soluții, că de aceea am intrat în politică. Și sunt 
deschis la orice propunere, nu am văzut nicio propunere, nici de la grupul PSD, nici de la 
dumneavoastră domnul Budău și nu insist asta ca să votați bugetul, nu contează, bugetul o 
să treacă oricum, dar vorbesc acum de solidaritate între noi, ca și consilieri județeni. Aveți 
vreo propunere? 

Dl Budău Ruben: Este un vot, un semnal de alarmă pentru că avem doar cheltuieli pe 
care nu..., 
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Dl Cionca Iustin: Vă mai spun o dată că nu ați avut nicio cheltuială în ultimii ani. Nicio 
cheltuială! Astea sunt povești. Vă rog să cereți..., domnul Dan Buda, vă rog să îi trimiteți 
bugetele pe anii trecuți, da, ca să vadă sumele alocate prin hotărâre de Guvern, să vadă că 
arădenii nu au plătit nimic pentru Aeroport, iar Aeroportul acesta produce venituri totuși, 
acuma cât putem. 

Dl Budău Ruben: Pentru anul acesta câți..., că avem bani alocați din fondul Consiliului 
Județean, din ce am înțeles eu. 

Dl Cionca Iustin: Deci, în fiecare an alocăm de la Consiliul Județean și sperăm să ne 
dea Guvernul. Dacă nu ne dă, până la urmă este o societate a noastră. Dar, suntem în timpul 
anului, veniți cu măsuri să aducem venituri suplimentare. Noi muncim, să știți. Suntem și 
acum în negocieri, să vină aici să zboare, cel puțin pe sezonul de vară. Dar curse de linie, nu 
putem obliga un operator să vină să zboare de aici. Și dacă vreți, putem să avem o discuție 
în privat, să nu ținem toți colegii la acest dialog, să vă spun de ce nu vor să vină aici. 

Dl Budău Ruben: Ok. Bine. Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc! 
Dl Anghel Răzvan: Vreau să completez și eu doar ceva. Răzvan Anghel. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan: Târgu Mureș începe zilele acestea..., are legătură cu București... de 

pe Aeroport și vorbim..., am dat exemplul acesta pentru că este un județ asemănător ca 
produs intern brut cu Aradul, este o poziție înaintea noastră, dar este cam pe acolo. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan: Nu știu ce au făcut. 
Dl Cionca Iustin: Ascultați-mă, problema noastră o reprezintă Aeroportul din Timișoara, 

înțelegeți, da? Ajungem într-un timp foarte scurt în Aeroport și au prețuri mai bune decât am 
putea noi să oferim la Arad. Că eu vă garantez, oricât de patrioți locali am fi, când o să ai de 
ales între a plăti câteva sute de lei pe un zbor până la București sau a plăti, nu știu, 20% din 
valoarea aceasta de la Timișoara, o să vedeți că mulți arădeni se vor duce acolo, că fiecare 
vrea să zboare ieftin. Cât timp Tarom zboară doar de pe aeroportul care este al Ministerului, 
nu ai cum să concurezi cu ei. Când vom reuși să facem unificarea celor două Aeroporturi, 
atunci și acest aeroport va fi al Ministerului și probabil vor avea o strategie să zboare Tarom 
și de la noi, altfel războiul este incorect. Noi avem un aeroport al nostru, al Consiliului 
Județean, celălalt este al Ministerului, nu este al Timișului, cum se tot rostogolește în presă. 
Dar ca să închidem subiectul, vă rog frumos dirijați spre noi orice companie care vrea să 
zboare de aici, că o să vedeți că o să le punem cele mai bune condiții. Nu vrem profit, vrem 
doar să fie folosit acest Aeroport. Din păcate, v-am spus, avem concurența cu Timiș care este 
al Ministerului Transporturilor. Mai sunt intervenții?   

Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Cadar. 
Dl Cionca Iustin: Te rog, domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Mulțumesc, domnul președinte! Doar o scurtă intervenție, 

vreau și eu să spun pe acest subiect cu privire la Aeroport. Chiar astăzi, împreună cu doi 
colegi de la Aeroport suntem la o întâlnire cu un operator în București și cu privire la domnul 
Anghel, dacă se referă la Air Connect care va zbura de pe Târgu Mureș, Suceava și alte 
legături, în acționariatul Companiei sunt persoane din acele județe. Discuțiile cu cei de la Air 
Connect, sunt deschiși în a găsi parteneri din punct de vedere financiar pe zona privată și vor 
aduce curse și zboruri pe aeroportul nostru din județ, dacă vom găsi să plătim sau să finanțăm 
partea de minus în ceea ce înseamnă diferența de persoane care nu acoperă capacitatea 
maximă a avionului. Deci, aici se rezumă toată discuția, la diferența de la 20, 30, 50 la sută, 
până la sută la sută, cât se umple ca și număr de cetățeni, populație, care doresc să zboare 
cu avioanele din municipiul nostru. 
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Dl Cionca Iustin: Mulțumesc, domnul Cadar! Mai sunt intervenții? Nu mai sunt, trecem 
la următorul punct.       

 
     
Punctul 18 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 30/31 martie 2023 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 18. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 30/31 martie 
2023. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 19 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 23/31.01.2023 privind aprobarea documentației de atribuire a contractelor de 
delegare a gestiunii Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, 
în aria de competență teritorială a județului Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 19. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la 

Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 23/31.01.2023 privind aprobarea documentației de 
atribuire a contractelor de delegare a gestiunii Serviciului public de transport județean de 
persoane prin curse regulate, în aria de competență teritorială a județului Arad. Dacă sunt 
intervenții?  

Dl Moț Petru: Domnule președinte, aș avea eu o intervenție scurtă dacă apreciați..., 
Dl Cionca Iustin: Vă ascult, domnul Moț! 
Dl Moț Petru: O pot face aici sau la Diverse, că este oarecum tangențială cu proiectul, 

dar vreau să vă aduc și dumneavoastră la cunoștință o situație pe care..., 
Dl Cionca Iustin: Numai un pic, domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Da. Vă rog! 
Dl Cionca Iustin: Haideți să o facem la Diverse, ca să ajung și eu să semnez contractul, 

că după aceea, dacă pleacă domnul ministru, pierdem toți.  
Dl Moț Petru: Bun. Eu de aceea am și zis, că ați spus că vă grăbiți, nu este o intervenție 

lungă..., 
Dl Cionca Iustin: Haideți. Promit că aveți cuvântul la Diverse. Trebuie să fiu și eu aici? 
Dl Moț Petru: Nu neaparat. 
Dl Cionca Iustin: Este ok. Bine. 
Dl Moț Petru: (Neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Mulțumesc pentru înțelegere! Mai sunt intervenții?  
 
 
Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2023 privind serviciile 

sociale administrate și finanțate din bugetul Județului Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului 

de acțiune pe anul 2023 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul 
Județului Arad. Dacă sunt intervenții?  
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Punctul 21 
Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor 

sociale administrate și finanțate din bugetul unităților administrativ-teritoriale Orașul Nădlac, 
Comuna Beliu, Comuna Bocsig, Comuna Chisindia, Comuna Conop, Comuna Dezna, 
Comuna Mișca, Comuna Moneasa, Comuna Pleșcuța, Comuna Săvârșin, Comuna 
Secusigiu, Comuna Șeitin, Comuna Zădăreni și Comuna Zărand – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 21. Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 

2023 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unităților administrativ-
teritoriale Nădlac, Beliu, Bocsig, Chisindia, Conop, Dezna, Mișca, Moneasa, Pleșcuța, 
Săvârșin, Secusigiu, Șeitin, Zădăreni și Zărand. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 

 
 
Punctul 22 
Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi acordate 

elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în 
anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 22. Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului 

burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub 
autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023. Intervenții? 

 
 
Punctul 23 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Renovare energetică moderată a clădirii Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” – Etapa 
II – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 23. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici, faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru 
obiectivul de investiții „Renovare energetică moderată a clădirii Spitalului Clinic Județean de 
Urgență Arad” – Etapa II. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 24 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 682 km 117+080 – 130+150 Felnac – Secusigiu – Limită județ Timiș” – 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 24. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici, faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru 
obiectivul de investiții „Modernizare DJ 682 km 117+080 – 130+150 Felnac – Secusigiu – 
Limită județ Timiș”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 
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Punctul 25 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 682 Km 63+800 – 69+500 Lipova - Neudorf”– inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 25. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici, faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru 
obiectivul de investiții „Modernizare DJ 682 Km 63+800 – 69+500 Lipova - Neudorf”. Dacă 
sunt intervenții?  

 
 
Punctul 26 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ709J km 15+800 – 18+800 Peregu Mare – Peregu Mic” – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 26. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici, faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru 
obiectivul de investiții „Modernizare DJ709J km 15+800 – 18+800 Peregu Mare – Peregu 
Mic”. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 27 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ792D 0+000 – 12+300 DJ 792 Mocrea – Chier – Târnova” – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 27. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici, faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru 
obiectivul de investiții „Modernizare DJ792D 0+000 – 12+300 DJ 792 Mocrea – Chier – 
Târnova”. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 28 
Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a 

imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate 
publică de interes județean „Modernizare DJ 682 km 9+000-26+000 limită județ Timiș-Birchiș-
Bata” – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 28. Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de 

expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării 
de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 682 km 9+000-26+000 limită județ 
Timiș-Birchiș-Bata”. Dacă sunt intervenții?  
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Punctul 29 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 20/a situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
parter, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U45 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 29. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune 

asupra apartamentului nr. 20/a situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 
78, parter, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U45 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 

 
 
Punctul 30 
Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de trecere pentru utilități în favoarea 

comunei Fântânele asupra unor terenuri aflate în proprietatea județului Arad – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de trecere pentru 

utilități în favoarea comunei Fântânele asupra unor terenuri aflate în proprietatea județului 
Arad. Dacă sunt întrebări? 

 
 
Punctul 31 
Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 

„Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad, Mako și 
Hódmezõvásárhely, ROHU 361”, ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului 
de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra acestora – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 31. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în 

cadrul proiectului „Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești 
în Arad, Mako și Hódmezõvásárhely, ROHU 361”, ca fiind de interes public județean și 
constituirea dreptului de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra 
acestora. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 32 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 

Județean Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a 
sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026. Dacă 
sunt intervenții?  
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Punctul 33 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al 

anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023, unde vă 
propun următorul amendament:  

Propun aprobarea alocării din excedentul anilor precedenți a sumei de 1.118 mii lei, 
după cum urmează: 

-suma de 877 mii lei în vederea suplimentării fondurilor necesare realizării obiectivului 
de investiții Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Județean, finanțat prin Programul 
Național de Dezvoltare Locală, urmare a proiectului de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul 
de investiții mai sus menționat; 

-suma de 36 mii lei reprezentând contribuția proprie de 15% în cadrul proiectului 
“Cunoștințe sporite privind energia regenerabilă și eficiența energetică prin formare și 
schimburi de bune practici între profesioniști din județul Arad și partenerii norvegieni”, aprobat 
prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 232/30.06.2022; 

-suma de 205 mii lei pentru realizarea unor lucrări de investiții și dotarea Unității de 
Asistență Medico-Socială Săvârșin, astfel: 

-Panouri solare – 5 bucăți în sumă de 35 mii lei, necesare pentru prepararea apei calde 
menajere; 

-Copertină spațiu depozit lemne în sumă de 108 mii lei; 
-Filigorie în sumă de 30 mii lei pentru relaxarea și recreerea beneficiarilor; 
-Lucrări de amenajare a aleilor pietonale din curtea unității medico-sociale în sumă de 

32 mii lei. 
Dacă sunt intervenții prima dată pe amendament? 
Dl Moț Petru: Am eu o scurtă intervenție. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pe proiect, până la urmă. Apreciez amendamentul dumneavoastră, mi se 

pare un amendament bine-venit până la urmă să mai cheltuiem niște bani pentru investițiile 
pe care le-ați indicat. Totuși amendamentul dumneavoastră ne ridică nouă o problemă, 
grupului PSD, pentru că noi, inițial am discutat să ne abținem la acest proiect de hotărâre. De 
ce? Pentru că în curpinsul proiectului se finanțează cu o sumă de 950 de mii de lei, 21 de 
camere video, adică 45 de mii de lei sau mai bine, pe o cameră, ceea ce mi se pare o sumă 
complet exagerată. De aceea, noi v-am propune, pentru că noi vrem să votăm acest proiect 
și amendamentul care l-ați depus, vrem să votăm și sumele de bani de 315 mii de lei pentru 
expertizarea tehnică a podului de la Șicula, unde într-adevăr știm că este o problemă acolo 
ca urmare a constatărilor făcute, însă noi nu putem fi de acord cu această sumă, de aceea..., 
care mi se pare total exagerată. În rest, suntem întru-totul de acord cu proiectul. De aceea, 
eu vă propun, ca dumneavoastră să amendați proiectul, în sensul de a amâna alocarea 
acestei sume de bani pentru o ședință ulterioară, în care vom putea studia mai temeinic, nu 
materialele, ci amplasamentele, prețurile, pentru că, sunt acolo..., am primit niște materiale 
ieri după ședința de comisie, amplasamentele, cel puțin unele dintre ele mie mi se pare că 
nu necesită o astfel de investiție, adică să dai 45 de mii de lei pentru o cameră în centrul unei 
localități unde sunt mulți agenți economici, nu dau nume de localități, dar sunt mai multe. Sunt 
camere de la agenții economici, de la primării, chiar nu își are nicio justificare să dai o sumă 
așa mare de bani pentru o astfel de cameră. De aceea, eu v-aș propune să retrageți această 
alocare..., 
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Dl Cionca Iustin: Domnul Moț! O să îi dau cuvântul domnului director general, însă vă 
spun, nu avem cum să retragem doar părticica aceea. Dacă retragem, retragem tot proiectul 
și atunci toate proiectele vor avea de suferit. Nu pot să retrag. 

Dl Moț Petru: Nu, dar noi suntem de acord cu amendamentul. Dacă nu, formulez eu un 
amendament, în sensul de a eliminat din cuprinsul proiectului acea sumă de 950 de mii de 
lei. Repet, chiar nu avem nimic..., 

Dl Cionca Iustin: Bun. Haideți să aveți dialogul cu domnul director general și după aceea 
vedem. Bine?  

Dl Moț Petru: Vă rog. Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Ciubotaru Răzvan: Bună ziua! Acele camere nu sunt doar niște simple camere, au o 

întreagă structură, inclusiv panouri solare pentru ca să poată să funcționeze independent. 
Prețurile au fost obținute de la trei firme specializate în domeniu și prețul mediu este acesta, 
ce ați spus dumneavoastră. Acuma, licitația probabil va regla prețul. Deci prețul final nu este 
acesta. Vizavi de amplasarea acestor camere, se poate veni cu modificări, le putem discuta 
și cădem de acord cu amplasarea acestor camere. Noi, în principiu, am prevăzut aceste 
camere în localități, de ce, pentru că..., ca să nu fie vandalizate, să fie în locuri unde să fie 
vizibile, dar să fie și utile. Aceste camere le vom lega și cu Poliția Rutieră și ați văzut că și 
acele 10 camere pilot care le avem deja sunt foarte utile. 

Dl Moț Petru: Tocmai aici..., vă dau un singur exemplu. Nu am nimic, să se amplaseze 
nu o cameră, cinci, în localitatea Macea, dar din ce am înțeles eu, este la sensul acela 
giratoriu unde faci stânga spre Castel. Acolo este zona centrală, este Primăria, sunt agenți 
economici. Să dai 45 de mii de lei pentru o cameră acolo, în condițiile în care, sunt, poate 
zece camere acolo. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Moț! Partea de amplasare v-am spus, se poate modifica 
oricând. Aceasta este o propunere a noastră. Puteți să veniți și..., 

Dl Moț Petru: De acord. Dar rămâne suma, care este foarte mare..., (neinteligibil). 
Dl Ciubotaru Răzvan: Suma va fi reglată de licitație. 
Dl Moț Petru: Haideți să nu lăsăm 21 de camere, să lăsăm 5, dacă într-adevăr sunt 

necesare. Sau la intersecția drumurilor Sânmartin-Grăniceri cu Grăniceri-Șiclău. Iar acolo în 
intersecție, niciun rost nu are camera acolo, vă spun sincer. 

Dl Ciubotaru Răzvan: Acele camere le folosim inclusiv la verificarea deszăpezirilor..., le-
am aplasat la intersecția a două drumuri județene ca să nu punem două camere, deci tot în 
ideea de a face economie, că normal este nevoie de..., 

Dl Moț Petru: Nu facem nicio economie. Eu vă propun să retragem, ne mai gândim, nu 
avem nimic împotriva supravegherii drumurilor. Știți bine că în 2016-2017 am fost printre cei 
care am spus că odată ce reparăm drumurile trebuie să luăm și măsuri de protecție, să 
cântărim și așa mai departe pentru a nu fi distruse, dar haideți să nu o facem oricum, că nu 
este un proiect care nu suportă amânare..., (neinteligibil). Justificăm mai bine și prețurile și 
nu avem nimic în esență împotriva proiectului, dar vă spun, suma este exagerată și nu putem 
vota, deși repet, vrem și sunt de acord cu toate celelalte chestiuni. 

Dl Cionca Iustin: Deci, domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Vă rog! 
Dl Cionca Iustin: Acceptăm să nu votați proiectul. Mergem cu el mai departe, dar 

rămânem deschiși pe dialog. Vă rog frumos să veniți la domnul director general..., 
Dl Anghel Răzvan: Vreau să intervin și eu, Răzvan Anghel. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan: Deci, pe tema aceasta am vorbit ieri cu domnul Flore, de la Consiliul 

Județean și am stabilit că voi colabora cu el să îi arat alte modele, mai performante, pe același 
buget. 
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Dl Cionca Iustin: Perfect! 
Dl Anghel Răzvan: Modelele respective am înțeles că nu mai sunt valabile neaparat, că 

este o ofertă veche și oricum erau alese greșit, în sensul că sunt genul de camere care 
deschid bariera într-un condominiu, în niciun caz de supravegheat trafic auto. 

Dl Cionca Iustin: Bun. Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan: Dar, putem să votăm bugetul și să alegem modele mult mai 

performante, pe același buget. 
Dl Cionca Iustin: Bun. Nu aveți nimic împotrivă să faceți echipă cu domnul Moț, veniți să 

discutați împrună ce soluție ne propuneți în interiorul acestei sume. 
Dl Anghel Răzvan: Da. Deci camerele care sunt acum în ofertă, sunt modele de 4 mii 

de lei și în rest sunt diverse accesorii și panouri fotovoltaice și baterii, deci este destul de 
complicat. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Anghel, noi nu ne-am implicat, consilierii PNL, am lăsat 
aparatul propriu. Orice propunere care vine de la un specialist este binevenită, o susținem. 
Atunci trecem la votarea acestui amendament și a acestui proiect, urmând ca cei interesați, 
să veniți, împreună cu domnul Anghel la..., cine o să se ocupe la noi? Cine o să fie? 

Dl Ciubotaru Răzvan: La Direcția Tehnică. 
Dl Cionca Iustin: Îl căutați pe domnul șef serviciu Flore și discutați cu el amănuntele 

acestea, că oricum acestea nu sunt discuții de consiliu județean. Acestea sunt discuții de 
specialiști și eu apreciez faptul că doriți să facem economie sau să cumpărăm aparatură cât 
mai performantă. Dacă mai sunt intervenții pe punctul acesta? 

Dl Moț Petru: Doar o precizare ca să subiliez încă o dată. Nu avem nimic cu restul 
investițiilor..., 

Dl Cionca Iustin: Am înțeles. 
Dl Moț Petru:..., dar nu putem vota un proiect în condițiile în care rămâne această 

sumă..., (neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Am înțeles, domnul Moț. În regulă. 
Dl Moț Petru: Mulțumesc!  
Dl Cionca Iustin: Alte intervenții? Nu sunt.   
  
               
Punctul 34 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și 

cheltuieli al Județului Arad pe anul 2023, unde din nou avem un amendament.  
Bugetul local se va majora cu suma de 1.118 mii lei…, nu vă mai citesc încă odată, îl 

aveți și este vorba despre aceleași sume.  
Iar la punctul 2, bugetul fondurilor externe nerambursabile se va diminua cu suma de 

1.535,5 mii lei..., 
1.Se diminuează cu suma de 1.735,5 mii lei reprezentând valoarea proiectelor 

Erasmus+ implementate de către unitățile de învățământ special din subordinea Consiliului 
Județean Arad, urmare clarificărilor privind depunerea formularelor din sfera situațiilor 
financiare în Sistemul național de raportare – Forexebug a granturilor derulate exclusiv prin 
instituții de credit; 

2.Se majorează cu suma de 200 mii lei reprezentând finanțarea externă în cadrul 
proiectului “Cunoștințe sporite privind energia regenerabilă și eficiența energetică prin 
formare și schimburi de bune practici între profesioniști din județul Arad și partenerii 
norvegieni”. 
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Dacă sunt intervenții pe amendament? Dacă sunt intervenții pe proiectul cu 
amendamentul inclus? 

Dl Moț Petru: Pe proiect aș vrea să fac doar o scurtă remarcă, domnule președinte. Cu 
amendamentul, eu cel puțin sunt de acord, nu am nimic de obiectat, doar că am văzut în 
rectificare că la Spital renunțăm la foarte multe dotări care au fost bugetate și care, probabil 
că erau de mare necesitate pentru Spital. Sigur, înțeleg că este vorba de o sumă de bani pe 
care nu o mai primim, dar aș face un apel la dumneavoastră să încercăm să identificăm toate 
sursele de finanțare pentru a nu pierde aceste investiții sau aceste dotări și poate la o proximă 
rectificare să putem realoca sumele de bani astfel încât..., 

Dl Cionca Iustin: Domnul Moț, fiți mai explicit un pic. La ce vă referiți? 
Dl Moț Petru: Deci, avem în Raport faptul că la acest proiect de hotărâre se renunță la 

mai multe dotări la Spital: bloc operator 2 chirurgie, urologie, tot felul de aparate pentru spital, 
acuma nu are rost că sunt foarte multe. Eu pot să le citesc, dar cred că..., nu știu, suport cu 
rotile, monitor funcții vitale, unitate de terapie cu presiune negativă, cameră endoscopică, 
aparat EKG portabil...,  

Dl Cionca Iustin: Numai un pic, domnul Moț. Este o poveste între Primărie și Spital. Nu 
are nicio legătură cu noi, doar noi, că suntem ordonatori de credit, trebuie să aprobăm toate 
acestea. 

Dl Moț Petru: Știu, sunt de acord. Doar că..., 
Dl Cionca Iustin: Nu pierdem nimic. Este o înțelegere între ei în funcție de unde au banii. 

Imaginați-vă, ai bani din excedent din investiții, dăm de acolo pentru bucata de investiții. Când 
avem bani la bugetul local, dăm bani pentru cheltuielile de funcționare. Aceasta a fost o 
înțelegere între Primărie, m-au întrebat și de la Presă ieri cu aceeași poveste, noi doar 
aprobăm înțelegerea dintre ei. Este protocolul pe care l-au votat consilierii și pe care, încet, 
încet îl pun în practică, în funcție de ce spune executivul de la Primărie. 

Dl Moț Petru: Este în regulă. Eu văzând că sunt chestii pentru Spital vă semnalez acest 
lucru, sunt convins că vă preocupă și pe dumneavoastră și pe toți și..., 

Dl Cionca Iustin: Evident. Numai am vrut să clarificăm. Noi încasăm banii de la Municipiu 
care ajung la Spital. În calitate de ordonatori de credit trebuie să aprobăm înțelegerile dintre 
ei, dar nu putem noi să intervenim acolo direct. 

Dl Moț Petru: Bine. Este în regulă. Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Mulțumesc! Trecem la proiectele de hotărâre introduse suplimentar pe 

ordinea de zi.       
  
 
Punctul 35 
Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 

52/21.02.2023 privind aprobarea susținerii din excedentul bugetar al anilor precedenți a 
obiectivelor de investiții aprobate la finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel 
Saligny” până la încheierea contractelor de finanțare – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului 

Județean Arad nr. 52/21.02.2023 privind aprobarea susținerii din excedentul bugetar al anilor 
precedenți a obiectivelor de investiții aprobate la finanțare prin Programul Național de Investiții 
„Anghel Saligny” până la încheierea contractelor de finanțare. Dacă sunt intervenții?  
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Punctul 36 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Mihai Eminescu nr. 37, etaj I, 
înscris în C.F. nr. 303764-C1-U5 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune 

asupra apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Mihai Eminescu nr. 37, 
etaj I, înscris în C.F. nr. 303764-C1-U5 Arad. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 37 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  actualizați și a 

Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Amenajare Secție de Oncologie a 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13” – 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  

actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Amenajare Secție 
de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu 
Babeș nr. 11-13”. Dacă sunt intervenții?  

 
 
Punctul 38 
Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru predarea 

temporară în administrare către Consiliul Local al Orașului Curtici a patru sectoare de drumuri 
județene pentru implementarea obiectivului de investiții „Reparații capitale DJ 709B și DJ 
792C (intrare Curtici-Zona Liberă)” prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny – 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Și ultimul punct. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului 

Județean Arad pentru predarea temporară în administrare către Consiliul Local al Orașului 
Curtici a patru sectoare de drumuri județene pentru implementarea obiectivului de investiții 
„Reparații capitale DJ 709B și DJ 792C (intrare Curtici-Zona Liberă)” prin Programul Național 
de Investiții Anghel Saligny. Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, o rog pe doamna secretar 
general să treacă la vot. Eu o să mă retrag, rămâne domnul Bulbuc să rezolve problema 
Diverse. Vă mulțumesc foarte mult pentru înțelegere și după ce votez, vă salut. 

 
Dna Lupu Silvana: Pentru cele trei amendamente și pentru toate proiectele de pe 

ordinea de zi. Domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!  
Dl Anghel Răzvan-Paul: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! Domnul Borha!  
Dl Borha Gheorghe-Vasile: „Pentru” toate, inclusv amendamente. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni!  
Dl Bőlőni Győrgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!  
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Dl Budău Ruben: La punctul 1 nu particip la vot, la punctul 3 „abținere”, la punctul 17 
„împotrivă”, la punctul 34 „abținere” și „pentru” la toate celelalte. 

Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!  
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crișan Corina-Anka: „Pentru” la toate punctele la care pot participa la vot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan!  
Dl Crișan Ioan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!  
Dna Dihel Mariana Daniela: La punctul 22 nu particip și în rest „pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnișoara Dinga!  
Dna Dinga Stefania-Patricia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor! 
Dl Gligor Alin-Sorin: Nu votez la 1, 12 și 14, restul „pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!  
Dl Lucaci Cornel-Ștefan: Punctul 2..., punctul 3 „abținere”, punctul 17 „împotrivă”, 

punctul 34 „abținere”, iar la restul toate „pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Și la 2 cum votați?  
Dl Lucaci Cornel-Ștefan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Deci, nu votez la punctul 1, întrucât nu am fost la ședință, nu votez și nu 

dezbat la punctul 12 și 15, „abținere” la punctul 3 și 34, „împotrivă” la 17, „pentru” 
amendamente și „pentru” restul proiectelor. 

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Doamna Naghi!  
Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru” la toate.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu! 
Dna Onescu Irina: „Pentru” la toate punctele.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza! 
Dl Orza Gheorghe: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero! 
Dl Pero Tamas-Carol: „Pentru” amendamente, „pentru” ordinea de zi și „pentru” punctele 

cele introduse suplimentar. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Doamna Pop Ioana! Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: „Pentru” la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: „Pentru” toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan!  
Dl Remețan Florin: „Pentru” toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: Nu particip și nu dezbat la punctul 14, în rest „pentru” la toate. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!  
Dl Stanca Dorin-Marcel: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: „Pentru” la toate punctele. 
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Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!  
Dl Tripon Florin: La punctul 14 nu particip la vot, restul „pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: „Pentru” la tot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru” la tot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: „Pentru” la toate punctele, cu excepția punctelor 6 și 35 

(punctul 34 după retragerea punctului 32 de pe proiectul ordinii de zi), care nu particip la vot.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana! Mulțumesc! 

 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 
ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 14 martie 2023 – inițiativa președintelui. 28 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel 
- vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici 
Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri -. Împotrivă -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
117/2023 privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 
Județean Arad din data de 14 martie 2023. 

 
2.Proiect de hotărâre pentru modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a 

Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. 
Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
118/2023 pentru modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului 
Județean Arad. 

 
3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 59/23.02.2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare 
– inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
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Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, 
Luca Samuel, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 3 
Abțineri (Budău Ruben, Lucaci Cornel-Ștefan și Moț Petru). Împotrivă -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
119/2023 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
59/23.02.2023 privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare. 

 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate 

al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. 
Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
120/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului 
Județean Arad. 

 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Biblioteca Județeană 

“A.D. Xenopol” Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. 
Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
121/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru Biblioteca Județeană “A.D. Xenopol” 
Arad. 

 
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Complexul Muzeal Arad 

– inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
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Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
122/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru Complexul Muzeal Arad. 

 
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean 

de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. 
Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
123/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență 
Arad. 

 
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 
Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
124/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru Direcția Generală de Asistență Socială 
și Protecția Copilului Arad. 

 
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare 

pentru serviciile sociale aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad și pentru modificarea art. 5 și art. 6 din Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 411/22.11.2022 privind reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoane adulte 
cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – 
inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
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Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
125/2023 privind aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare pentru serviciile 
sociale aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad 
și pentru modificarea art. 5 și art. 6 din Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
411/22.11.2022 privind reorganizarea centrelor rezidențiale pentru persoane adulte cu 
dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. 

 
10.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență 
ADIVEST – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. 
Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
126/2023 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației 
de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență ADIVEST. 

 
11.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos – inițiativa președintelui. 
32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric 
Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
127/2023 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației 
Grupul de Acțiune Locală Lunca Mureșului de Jos. 

 
12.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru” – 
inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
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Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, 
Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric 
Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
128/2023 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației 
Grup de Acțiune Locală „Micro-regiunea Văilor Crișurilor Alb și Negru”. 

 
13.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației „Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea 
Vest România” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa 
Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. 
Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
129/2023 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației 
„Cluster Regional Tehnologia Informației și a Comunicațiilor - Regiunea Vest România”. 

 
14.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la 

bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
Județul Arad – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric 
Brigitte-Gloria). Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
130/2023 privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Asociației 
de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad. 

 
15.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2023 

la Fondul pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest – inițiativa președintelui. 31 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
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Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 
Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
131/2023 privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2023 la Fondul pentru 
Dezvoltare Regională al Regiunii Vest. 

 
16.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2023 

la bugetul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea 
– inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
132/2023 privind aprobarea plății contribuției Județului Arad pe anul 2023 la bugetul Biroului 
Regional pentru Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria din Oradea. 

 
17.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. 

Aeroportul Arad S.A. pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri -. 3 voturi împotrivă (Budău Ruben, Lucaci Cornel-
Ștefan și Moț Petru).  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
133/2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad S.A. pe 
anul 2023. 

 
18.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 30/31 martie 2023 – inițiativa președintelui. 
32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
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Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric 
Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
134/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de 
Transport Public S.A. din data de 30/31 martie 2023. 

 
19.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 23/31.01.2023 privind aprobarea documentației de atribuire a contractelor de 
delegare a gestiunii Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, 
în aria de competență teritorială a județului Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-
Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
135/2023 pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
23/31.01.2023 privind aprobarea documentației de atribuire a contractelor de delegare a 
gestiunii Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria de 
competență teritorială a județului Arad. 

 
 20.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2023 privind 

serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Județului Arad – inițiativa președintelui. 
32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric 
Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
136/2023 privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2023 privind serviciile sociale 
administrate și finanțate din bugetul Județului Arad. 

 
21.Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor 

sociale administrate și finanțate din bugetul unităților administrativ-teritoriale Orașul Nădlac, 
Comuna Beliu, Comuna Bocsig, Comuna Chisindia, Comuna Conop, Comuna Dezna, 
Comuna Mișca, Comuna Moneasa, Comuna Pleșcuța, Comuna Săvârșin, Comuna 
Secusigiu, Comuna Șeitin, Comuna Zădăreni și Comuna Zărand – inițiativa președintelui. 32 
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voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel 
- vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-
Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
137/2023 privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2023 ale serviciilor sociale 
administrate și finanțate din bugetul unităților administrativ-teritoriale Orașul Nădlac, Comuna 
Beliu, Comuna Bocsig, Comuna Chisindia, Comuna Conop, Comuna Dezna, Comuna Mișca, 
Comuna Moneasa, Comuna Pleșcuța, Comuna Săvârșin, Comuna Secusigiu, Comuna 
Șeitin, Comuna Zădăreni și Comuna Zărand. 

 
22.Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi 

acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean 
Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
138/2023 privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de 
unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 
2022-2023. 

 
23.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Renovare energetică moderată a clădirii Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” – Etapa 
II – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-
Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici 
Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
139/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație de avizare a 
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lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică 
moderată a clădirii Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” – Etapa II. 

 
24.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 682 km 117+080 – 130+150 Felnac – Secusigiu – Limită județ Timiș” – 
inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
140/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație de avizare a 
lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 682 km 
117+080 – 130+150 Felnac – Secusigiu – Limită județ Timiș”. 

 
25.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 682 Km 63+800 – 69+500 Lipova - Neudorf” – inițiativa președintelui. 32 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel 
- vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-
Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
141/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație de avizare a 
lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 682 Km 
63+800 – 69+500 Lipova - Neudorf”. 

 
26.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ709J km 15+800 – 18+800 Peregu Mare – Peregu Mic” – inițiativa 
președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
142/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație de avizare a 
lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ709J km 
15+800 – 18+800 Peregu Mare – Peregu Mic”. 

 
27.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ792D 0+000 – 12+300 DJ 792 Mocrea – Chier – Târnova” – inițiativa 
președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
143/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație de avizare a 
lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ792D 0+000 
– 12+300 DJ 792 Mocrea – Chier – Târnova”. 

 
28.Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a 

imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate 
publică de interes județean „Modernizare DJ 682 km 9+000-26+000 limită județ Timiș-Birchiș-
Bata” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-
Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
144/2023 privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate 
privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes 
județean „Modernizare DJ 682 km 9+000-26+000 limită județ Timiș-Birchiș-Bata”. 

 
29.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 20/a situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
parter, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U45 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
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Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-
Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
145/2023 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20/a situat 
în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, parter, înscris în C.F. nr. 300329-
C1-U45 Arad. 

 
30.Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de trecere pentru utilități în favoarea 

comunei Fântânele asupra unor terenuri aflate în proprietatea județului Arad – inițiativa 
președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
146/2023 privind constituirea dreptului de trecere pentru utilități în favoarea comunei 
Fântânele asupra unor terenuri aflate în proprietatea județului Arad. 

 
31.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 

„Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad, Mako și 
Hódmezõvásárhely, ROHU 361”, ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului 
de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra acestora – inițiativa 
președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
147/2023 privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea și 
monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad, Mako și 
Hódmezõvásárhely, ROHU 361”, ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului 
de administrare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad asupra acestora. 

 
32.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
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județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa 
președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
148/2023 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026. 

 
Amendament la punctul 33, proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării 

excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare 
în anul 2023. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 3 abțineri (Budău Ruben, Lucaci 
Cornel-Ștefan și Moț Petru). Împotrivă -. 

 
33.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 

precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa 
președintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 3 abțineri (Budău Ruben, Lucaci 
Cornel-Ștefan și Moț Petru). Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
149/2023 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023. 

 
Amendament la punctul 34, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general 

de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2023. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
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Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici 
Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri -. Împotrivă -. 

 
34.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-
Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici 
Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
150/2023 privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe 
anul 2023. 

 
35.Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Județean Arad 

nr. 52/21.02.2023 privind aprobarea susținerii din excedentul bugetar al anilor precedenți a 
obiectivelor de investiții aprobate la finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel 
Saligny” până la încheierea contractelor de finanțare – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-
Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria. Abțineri -. Împotrivă -. 

  
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
151/2023 pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 52/21.02.2023 
privind aprobarea susținerii din excedentul bugetar al anilor precedenți a obiectivelor de 
investiții aprobate la finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” până la 
încheierea contractelor de finanțare. 

 
36.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Mihai Eminescu nr. 37, etaj I, 
înscris în C.F. nr. 303764-C1-U5 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin 
- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. 
Împotrivă -.  
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
152/2023 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 5 situat în 
imobilul din municipiul Arad, str. Mihai Eminescu nr. 37, etaj I, înscris în C.F. nr. 303764-C1-
U5 Arad. 

 
37.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a 

Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Amenajare Secție de Oncologie a 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13” – 
inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
153/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiții „Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș nr. 11-13”. 

 
38.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru predarea 

temporară în administrare către Consiliul Local al Orașului Curtici a patru sectoare de drumuri 
județene pentru implementarea obiectivului de investiții „Reparații capitale DJ 709B și DJ 
792C (intrare Curtici-Zona Liberă)” prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny – 
inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, 
Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri -. Împotrivă -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
154/2023 privind acordul Consiliului Județean Arad pentru predarea temporară în 
administrare către Consiliul Local al Orașului Curtici a patru sectoare de drumuri județene 
pentru implementarea obiectivului de investiții „Reparații capitale DJ 709B și DJ 792C (intrare 
Curtici-Zona Liberă)” prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny. 

 
 
Diverse 
 
Dl Bulbuc Ionel: Ok. Domnul Moț, spuneați că vă înscrieți la Diverse. Dacă mai este 

cineva care dorește să se înscrie la Diverse? Dacă nu, vă rog, domnul Moț! 
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Dl Moț Petru: Am discutat puțin și ieri în comisie, dar vreau să aduc și la cunoștința 
executivului și dumneavoastră și domnului președinte, vă rog să îi transmiteți. Există o situație 
cu o cursă care este frecventată în special de elevi, pe ruta Moneasa-Dezna-Sebiș, o cursă 
care, practic, a fost scoasă și în acest moment, elevii din acea zonă, care se deplasează la 
școală la Sebiș, nu mai au posibilitatea de a o face cu mijlocul respectiv de transport în 
comun. Există doar o cursă care pleacă mult mai devreme, undeva în jur de ora 06:00 am 
înțeles că pleacă, ceea ce este foarte devreme pentru elevii care se deplasează pe ora 08:00 
la școală și la întoarcere este undeva după masă, destul de târziu. Deci, practic, la acest 
moment, elevii din acea zonă nu mai au cu ce se deplasa tur-retur pe acest traseu pentru a 
frecventa școala din Sebiș. De aceea, aș face un apel către dumneavoastră, să vedem ce 
soluții se pot găsi, astfel încât să se remedieze această situație, chiar dacă este o soluție, să 
zicem punctuală și pe termen scurt, în sensul că să încercăm să rezolvăm cât de repede, 
până la sfârșitul anului școlar și sigur, din toamnă să încercăm să găsim o soluție mai 
permanentă, dacă pot folosi un astfel de termen, astfel încât pe viitor să nu mai apară astfel 
de sincope. Deci aceasta ar fi solicitarea mea, să vedem împreună cu Compania de Transport 
Public, cu factorii de decizie, cu companiile care operează curse în acele zone, să opereze 
cursele sau să vedem ce soluții alternative putem găsi să îi ajutăm inclusiv noi, Consiliul 
Județean, cele trei primării din acea zonă, pentru că până la urmă, nu doar cei din Moneasa 
și Dezna sunt interesați, ci și cei din localitatea Sebiș pentru că elevii din acea zonă vin la ei 
în oraș și practic, ajută în acest fel comunitatea..., (neinteligibil) care poate păstra școala și 
așa mai departe. Deci aceasta ar fi problema care o semnalez și vă rog să o aveți în vedere 
și să încercăm să găsim o soluție pentru rezolvarea ei. Mulțumesc!  

Dl Bulbuc Ionel: Am înțeles! O să îl rog pe domnul Buda să vă dea un răspuns acuma 
parțial, că tot vorbim de zone parțiale și dacă vom avea o rezolvare, chiar vă invit și pe 
dumneavoastră să veniți la Companie și să aveți un dialog, dacă găsim o formă legală. Vă 
rog, domnul Buda! 

Dl Buda Dan: Mulțumesc! În legătură cu problema prezentată de domnul Moț, într-
adevăr pe ruta Moneasa-Sebiș a existat în trecut o cursă, practic un traseu alocat pe zona 
respectivă. Dar, pentru că la momentul creării, înființării ADI-ului de Transport public, atât 
Moneasa cât și UAT Sebiș au decis la acel moment să facă parte din cadrul acelei structuri, 
acea cursă nu s-a mai regăsit în Programul județean de transport, fiind în Programul de 
transport al ADI și fiind operată de către Compania de Transport Public. Pe același traseu 
există și o cursă operată de către un alt operator, în baza unei licențe acordate de către 
Ministerul Transporturilor fiind vorba de un serviciu public, un traseu interjudețean, cu plecare 
din Moneasa până în Timișoara. Acel operator are un program, un orar de circulație pe care 
vi l-am pus și la dispoziție, aprobat de către Autoritatea Rutieră Română din cadrul 
Ministerului Transporturilor. Vom încerca să luăm legătura, am avut o discuție prealabilă, 
modificarea unilaterală nu este posibilă, întrucât în cazul în care autovehicolul, autobuzul este 
oprit în trafic de către ISCTR și verifică respectarea programului de transport apare o 
problemă. În cazul în care Autoritatea Rutieră Română, la solicitarea operatorului aprobă 
modificarea, respecitv decalarea acestui program, această situație are o soluție destul de 
rapidă. Pe termen scurt-mediu, traseul respectiv, Moneasa-Sebiș, va fi scos în procedură de 
achiziție publică din documentația pe care dumneavoastră ați decis să o modificați astăzi, în 
cadrul acestei proceduri, inclusiv acest traseu este scos la licitație. Așteptăm ofertele pe care 
le vom primi din partea operatorilor și da, acel lucru va fi prioritar, în sensul de a ține cont de 
transportul elevilor, adică orarul să fie corelat cu posibilitatea de a frecventa cursele din orașul 
Sebiș. 

Dl Bulbuc Ionel: Mulțumesc și eu, domnul Buda! Domnul Moț! 
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Dl Moț Petru: Mulțumesc și eu pentru răspuns. Rugămintea..., apreciez aplecarea 
dumneavoaatră și implicarea. Vă rog, cât de repede, să găsim o soluție pentru că până la 
urmă, orice zi este importantă pentru copii. Mulțumesc mult!  

Dl Bulbuc Ionel: Ok. Suntem de acord! Și eu vă mulțumesc. Dacă nu mai sunt intervenții, 
o zi bună vă doresc! 

 
     

 
       Președinte,    Secretar General al Județului, 
     Iustin Cionca        Silvana Lupu 
 
 
 
 
               Întocmit, 
                               Patricia Popa 


